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To poévo mov amopével va Ppovpe glvat Ty aKTive p TOV KOUKAOL
3 |Ax0 +By, +T’ |

JA? + B?

Am6 v yeopetpio Epovpe ont p=d(K,e)

4-(-2)+3-3-11 |-10] 10 )

V& +3 J25 5

To povo mov amopével va Ppovpe eivar 1 aktiva p Tov KOKAOD
Ao v yeopetpia EEpovpe OTL :
|AX,+Bx,+I| [1-4-1.1-5 |-2| 2
p=d(x,e)= = - _P
(12) AP +B (- V2 2

Omndte o kOKAOG £xet e€lowon :

Xo=4,Yo=L,p=+2

(x=x,)+(y-y,) =p> & (x-4)+(y-1)=2
To povo mov amopével va Bpovpue etvar 1 axtiva p Tov KOKAOL

Ao v yeopetpia EEpovpe OTL :

1.(=2)+2-(~1)-1 |-
p=d(K,8)=|AX°+BX°+F|=|( )+2-(-1) |:ﬂ=i=\/§

JA? +B? J12 4 22 5 5
Omndte o kOKAOG €xet e€lowon :

Xo=2,Yo=—1,p=\5

(x—x0)2+(y—y0)2=p2 s (x+2)2+(y+1)2=5
To povo mov amopével va Bpovpue eivar 1 axtiva p Tov KOKAOV

Ao v yeopetpia EEpovpe OTL :

|Ax, +Bx, +T| [L-(-4)+12-2] |4 _ 2
=d(x,¢e)= = =L 1_2. 2 _2/2
e o v N RN

Ondte o kOKhog €xet e€lowon :

) Xo=—4,Yo=2,p=2+2

(X Hly-yo ) =gt ST (xra) w(y-2) =8



